AZ|= [12} GfE=AH

KO0

2 28.3%=2 LIEfRLCE

H

il
K
I

() 8, %)

HYE QAR|=(QUR])

58.5%, |

(i

N[22

L IINIES]

~

o

4

S N

|56

")

ﬂo

i

4 <l

@ <o

N O |©

el

%O

A= sls

RIS

< |2
ﬂ
-

]

|
~
ﬁo

#7/=9] 0002 LT ALLP
L& [12} ERA}]

o
.

HI|EAS0| 71.7%2 LIELGCE

3

Z-
S

KO

—
ERA-1

24 2|
o

=

KO

(399, %)

R4l 77.8%,

i
X ol
il i
J o~ |~
o
A
" || R
ﬂ TS
T
‘%O
+Flgle
T |22
< |~
N
o
=
" =7
(M
vaau
NF
50
3n

U= [12} GiE2AH

0000| &7|&=

o
.

~J

(S99, %)

At

]

60.0
60.6

70.9
71.9

87.8
89.8

SEpE

O]

(5,000)
(540)
L7k By

Al
=]

20f| Chsl 25t

,
=
=

of

A7) % HA
[e)

=. 000

o
-




4. 471 ¥4 2 YA S2T [22} OE2A

o

=y

= 22 WABM F K 295 MASE YH(1+229)02 lRRY

[E e |

o
58.1%, dE7|EL5 49.6%, dE-aAEE 36.3% 52 &22 =7 UEIT.

F7|= oM FEBYY HEes F7|=Y oSt Y 22|, dds duad
ME[A Zef, dE S0 =22 = LIt B, J¥5, 2|, ste, 8F0Me 3ds
doUg MHA Zet, F7I=Y oishd 2Y 22|, ddssAl 2dst A-Age £2=2

=2 LIEFRLCE

@ AS-1-4) F7| YW F2 Y BRE(1+229)

(558, w9l 9, %)

N ] At
. . . A7 = HdS Ad o
Azl Ad L Ad B g Al g | zea | BE3
T AR | A | 71 | =R | WA NS Rttt T e | AFYE
AQ | A= | T | BAE| Lo
e 25 | B | F9 |, e A 2
BeEA | As) A DA JEE=
A% AA (5,000) | 54.6 | 48.8 | 36.0 | 15.2 | 13.7 | 11.7 7.5 7.4 5.1
&, 78, shde, BT (542) | 58.1 | 49.6 | 36.3 | 135 | 10.1 | 114 7.2 8.5 5.2

1}
= >
= JZ0E G5 F7|=9 dd JAUS T 71 S2oitil dste Y2 RAYLIR defith2 27FA|2t
A

5. 87|= YAY0| et HEry U= [12} GlEZAl

B71= FEFof thst MEH EEE 62.0% (AUt B 57.4% + OiR 2HE 4.6%)
L

(B HH1-5) FIIE HAZH| st M DI

. A o |15 BUE[EG Bus] dd wE | o ws | wus | W
@ @ ©) @ | @ | @+
371% RA (5,000) 6.5 30.6 57.4 Do 37.1 62.9
A A ) = POl i (540) 6.3 31.7 57.4 4.6 38.0 62.0
2. Hlots 871 Fd Z2ol| tish o= of= P& BEESta AYL7E?



6. 471= ¥d Y2 ot Y 24 23 HEXAH

7= dE A Aeo] Y 24(1+28%)= A=A AH P S AS
. dd dAof SfEH0] s HM WS

54.4%, CIsH 2ORE HJ A BM IS 424%
=

31.5% &9 &2=2

E HF-1-6) F7|= g g At =8 24014290

A=Al | thekst | ~ - Ao A | A dE0]
o B | [e] o o 1l

g | wopy (39 WML BN, 05 St g apen
T Al S| D s SElo] o= AEIF oy e || 718

FHste] |7dd A A wo | 2T g8atA | Folsh=

e I A D B A A R I s
A7= AA (5,000) | 51.5 45.1 30.7 27.6 21.6 20.1 3.4
%‘2}%, 79, 34, ¥F (542) 54.4 42.4 31.5 25.8 22.1 19.2 4.4

= d71= ¥4 R*Z”OHH M ot Q= BE2 FA0|2tl M2sklLmp MERtHE 27122 eSO

--

7. 87| HE dA [ O 24 22 HEZAL]

F71= dd g3 M| i 24(1+2:%)s 2 A tidS ALt 2t 39.3%,
AHRl @AY T+ B2 38.4%, & AS/EE U=t 34.3%, Eb A=0M Lot= HE
SO =22 =/ LIEtKCH

E HY-1-7) F71= d g2 dit 7 240142890

(FH58, 99 9, %)
. E} E}
A2 29| 2 3] Q 3h )
el aAA| gu | ey |3 BT A
T s azﬁc’;q A QAL (A g/ R A3k | AR = 0) A 71 ek
‘ﬁEH T Ze A3t [ Eedor g 29 /A
B 43 =9]
A7 % AA (5,000) | 39.8 37.4 32.8 28.5 27.1 18.1 15.1 1.1
G, 78, s, #FF (542) | 39.3 38.4 34.3 32.3 25.6 16.2 12.2 1.7
= d7|= dd oM 71 fMHe=Z Jfdstor g 222 Foiol2t MR MEfIciE 27|t
MEASIH] A2,



A2, 2 ZOf

1. 7|= FAEA9 3| T [12F HEZAH]

Zo|=0l HAEMo| FH| OLL0| TS O FHOIAID YRR LAl LIt Bict
S 50| 50.0%2 7 &7 LEKLD, THSo2 HHo| chAt2 M2HEIct 28.1%, HHo)
ZA2 M2AEICH 21.9%2 LEtTh

E HH-2-1) F7|= FHEAO| 4| 6F
(91 9, %)

A2 o] FA|o| Xk ——
A =
T AbE W= =A== “ﬁ;ﬂ" = byage) a1z gz
A7} Bt dert
A7) % AHA (5,000) 50.6 28.0 21.4
G, 78, &, 2 (540) 50.0 28.1 21.9

O F7I= ¥ Ao T2t WZShL7b M2 TRt WZsHLTr?

HAYAMZ HEHO| Y 205ty Z2¥sH= 20| Uist 3L == 66.1%(CA SZsitt
57.2% + O SZSICt 89%)2 LIEFRLC
B HY-2-2) HEFMS JH0| 2y 0I5l 2¥st= Ao Chst 2=
(491 4, %)
3 EES N -
327135 32715 = 37} 3713
23 A | TR | RER | gqan | zaen | BEOW | ¥
@ @ ©) @ (D+@) | (@+@)
A7% AA (5,000) 4.5 26.6 57.0 11.9 31.1 68.9
GET, 78, 8, BT (540) 4.8 29.1 57.2 8.9 33.9 66.1
= A7|=0MeE HE AN YE JAMo|| s & o EE2 Sot0 Z2¥ots 27| Hd Y2 =232
2ldtist QUELICH HE H2HZ HEHO| 2Y 20jet0] Z2FTICH= 20| o = st

3. dd M SES= S0 Ao ot 2= [12F HEAL

tCt 63.9% + Of<%

ol

dd g SESI2 U502 J2ol| et L2|l== 68.5% (Cfh 4=

(9l 4, %)
713 S o e

5 3 = o ) 3

i A 5 | AGEED A | asen | agag | AER ) AT
@ @ (&) @ (D+@) | (B+@D)

A% AA (5,000) 4.3 27.4 61.8 6.6 31.7 68.3
G, 78, &, 25 (540) 3.9 27.6 63.9 4.6 31.5 68.5
= dY F =32 DHEORI d FMH0| ZV(=0M H=2o= 2RISk= Z0]| Clis 0l= H& A2[SLpR



»
0
§

H4o| 23 3

<)
:OI:I
>
ox

§=I
njo
Y
A
Q'E

ol

0 oSk A=l o

r

PSS [12F HERA]

k

H0| 21y 20oiM d2s BYSt Fotots A=0f| tieh S8d== 70.0%(Cha 34
52 7/

SItt 62.8% + O S&TICt

(B HY-2-4) H'H0| AH 20oiiM Fg ZHst Yotote Ao Chet 2=
(91 3, %)
%13 2 N °
i s 5 | BRA | BEA | iGy | gqldy | TR | 309
(S s
) @ (&) @ (D+@) | (B+@®D)
A71% A (5,000) 5.0 26.2 59.0 9.8 31.2 68.8
G, 78, s, 35 (540) 4.4 25.6 62.8 7.2 30.0 70.0
o

2 MSAPF oA 2035 Q= 0fE 0| 218 2I01510] 5002 AL T159| oA CHEI Z2Xsr= ofar
She ik 20|, FHo| 2y 2osiM HUS Aol Bloie HE0| il ol AT 2L

ul
o
s

0 FY U= [22) HERAL

d71= Y 0o FAo| oist UH=EEe= 58.5%(RESICE 54.1% + O =S
4.4%)2 LIELTICE

E #-2-5) ¥ o g ==

x—]—a—:] N B
gl TH531A] _ of] §- W34 .
314 o =R e 3 sy
T7 Al 4= ort} =t - == = K
@ @ ® @ (D+@) | (9+@)
A7 % AA (5,000) 5.4 33.7 57.3 3.6 39.1 60.9
G778, e, ¥ (542) 6.8 34.7 54.1 4.4 41.5 58.5
=. Hole A7|=2| HE 20| 20| Chalf Aot StZEsaL|7t?

HE SAlHZS Tt QAFEZ Y0 20iE 02t SH 62.2% (73 &oig 40|
Ct 51.9% + A3Xo=2 20{g Z0ICt 10.4%)2 LIEFGLCE

e | adag | Fad |t 2 | 2
o] 5}« o] 5}« 2o 3 o] 3} .
T A s Soleers Heltl  Hlelth | el | ¥E A | @A
) @ ©) @ (D+@) | (B+@®D)
A7 %= AA (5,000) 6.3 32.3 51.1 10.2 38.7 61.3
G, 78, &b, 35 (540) 4.8 33.0 51.9 10.4 37.8 62.2
= A BARIES It 71S|7t EICHH QALY 21 2HoE o|sko| _ASLIT?



~
ox

H F2 A0 oY 23 HERAH

MU0 27 MO TS o2 AA|, ALZYSIE JIEIS ORABICIR Hoig Ziojats

=3
(=] _ o
f

B2 61.3% A oY A0t 50.7% + A=H2=2 2I0{g AO|tt 10.5%)2 HEHGT

B HH-2-7)

ox

A3 2b0] O[5

— — o

(91 5, %)

T | 2= | 8 [A5AeE] oo,
y |t | meisa | we g | ae | 20T | aga
T T e geleere el Ao | Aem | UF A
® ® ® ® | @® | @@
7%= AA (5,000) 4.4 36.1 50.5 9.0 40.5 59.5
qgF, 79, sk, 35 (542) 5.0 33.8 50.7 10.5 38.7 61.3
2. B7|=0M HHO| 21 HH F2Ho|| Cet o|HS AAlSt SJAt BY Sh= 7|2l DSt 21y 2o
o|5t0| Y&L|7h

MU A 2ol o30| gl SEAS HO! 0| Gl T1Y 2 OIRE HOME AR of
27t , o2t AT} HEaei

(B A%-2-8) W B 20| HofF 013
(dd A o] w @}, &l i, %)

;‘d—o:]fg— ~ e _ ;d-oqg}t
;,W A gghgsitay AHRE “;Mﬂ
T AR S 043;} A7 AAZHEFAA & H3HA :;_fﬂ A=
“gﬁ g A A ZolA | KA 710}:1
BA =
A7 % AA (2,026) 34.6 31.6 20.8 7.2 4.3 1.5
G, 78, s, #FT (210) 41.0 24.3 19.0 9.0 3.8 2.9
=. (B059| 1, 2 SHAIRH) JHCHH 90| Q= OlRe FAYLLIR?
9. M&5h= A A oAl [22 HERAN

YU M ol ojgo| s SEASO| MBSt 20|

o

60.8%2 7% &7 UERLD, Crgoz omel/2alel 35 2 98 268%, 2

7 —_
210 12.3%=2 LIEFITE
(B HY-2-9) H=5t= HE H2 oAl
R R I o = %)
] % wgjel/eglel _ ]
B 25 < ) = = v I
T A 4= 272l 3o wE A 9e 2=zl o
B2 % HA (2,974) 59.5 27.2 13.3
G, 78, &, 25 (332) 60.8 26.8 12.3
=. (B059| 3, 4H SH=Aoh) OHCHH 2I210lnt 22101 & o oAl ¢ MEstlLrt?



10 Y Bl [22 OIERA]

o
o

JiH 24

o

10.

O

A0l dEs flet 230 dog F9 AHyst o vl
21 23] O[5t 30.4%0] Chet MS7F =1,

rr

M = 2of o|gHo0| 9
=& omatol Hefoll CHshA
22t0l 2ol Y 18] 40.4%,

rr

SE
A 43| 43.7%, &
A 43| 34.0%0] CHet M=t = LIEFGLT.

(B H-2-10) HY B ol MY Ys
(A A2 Fefogx), @9 4, %)
e xg}el 2249l
S AR 4| 4 23] | e s | B 23] | A 239 I R T
ol5 A 43] | € 139 ol o3 A 43 | € 13 o)A
A7 % AA (2,974) | 34.0 38.3 24.3 3.4 10.8 36.8 39.6 12.9
G, 78, &b, 35 (332) 30.4 43.7 22.3 3.6 11.7 34.0 40.4 13.9
(B 5°| 3. 49 SH0h OtoF HEH J2MS 2|5t 0l ZIoTCHHE 2] BI=Jt O F&=ot AHASCn
*o” StLI7E?
11. d'd Z2 20 243 ot 221 2RAH

A7|Eo| A Az 207} AT
LtE

H SEI 42.6%2 7t =2

=13
O — =
T OFE(31.0%), AIZE2 dYS0| 2&ste HER/NR +d/28(15.3%

st= =9 7|7H/=2 744 2 23(10.1%)2| =22 LIEf&{Ct

(B A1) B FY Hof BAst ol
(49 4, %)
i N _
: A A o] B, AN o] =
Bl ﬂiqaﬂ pe 011: Adsol E;—g}‘;:ﬂicq
T A g R 5 gl ”E}ofgf Xﬂ”f; Z23t= | . 7;; 7]}
Z1S/ R HEAT | o h o
- T4/3-%9 ¢ A Ee
A7)% AA (5,000) 39.2 32.9 15.2 11.8 0.9
G&F, 7, & B3 (542) 42.6 31.0 15.3 10.1 0.9
of A2 folol2tl MZst LI

o
=. d7I=01M FEdol Yot 2yele|7| st 7t Eedt A

[



12. ¥4 AGE 2ol &% S22 7Y [22F GHERAH
Y o|lAS sty F2of Btgsty| flofl RET YE2Z SNSIt 60.5%2 7+ =l

LEHL, CEe2 F7|=/AE & AR 2371+ 11.3%, UEHel/EE/53Ee] 10.1%

To=2 LEHTY.

B7|= dHoME F71=/A2

= S AR 271 222 SH0[A|(11.2%)7t =%
L, g5, 2, ofY, EF0M= UE

1ol/EE0]/53=(10.1%)7t =2 LIEHRTE

H HY-2-12) dd 20IE Qof 78S 52 FH
(9 94, %)
A7,
it )/ Az
EA%) A %= | SNS Xl;}iﬁ A Y E%EJ/ AAdA | AL 7] e
2377 73] oA
A7 %= AA (5,000) 58.3 12.4 11.2 7.9 7.4 1.9 0.9
G, T8, sk, %@ (542) 60.5 11.3 9.4 10.1 6.6 1.5 0.6
. Hote Y AHS TRt Z2Ho|| BiYsty| 2ol ChS & OfF 20| 71 fae 0|2ty dZistLrr
13. 'd Z2 20| AL 718 Al 22 AR [22f OIERAN
HHo| HMAOKE 2Tt HALE 7|2 20| UM 71 HA 12{z|0jof & Ho= A
Azol HABYS S5 FW BSY AB0| 387%E MY &2 LELD, CISo2 2ol
CHst A4St A 24 28.8%, WAO| Cist =2 L HEAHES 24.2% &2 &22 LIEML

(B AG-2-13) B FY 20| WAL 7|E A T2 AR

o

SOt | gelel dig | el e
A 9 3 ol
A AutedS- E3l = = _ "7 A ] mol
P Aol 5 [BNIRE Fhama gan sn g IR g
S —9_—'—0‘\:1 0} Zéi%ﬂ% FURiG)
A&
ANE AA (5,000) 39.0 31.6 21.2 7.8 0.4
G, 78, s, 35 (542) 38.7 28.8 24.2 7.9 0.4
= F71& HHo| FMACE ot UERXI Td, ¥d F 2 O 5 HH0| 20jste HAE 7|12
20 UM 7+ T D200} ofi He E'O*OIEPI WZbstalLmt?



F Al SHZ0| 38.7%=2 7t =
f

219 Chgo® M B 20i(54%)7t EUOL, HYE, 2,

ote, EF0M= AE A&E(4.3%)0] =2 HERLLTY.

(%1 4, %)
A A . 4l A 73 2
T Ak 4= $4 Hd ARt AR A9 Z_}O; o o7} A7 A 71E
A7 % AA (5,000) | 38.8 27.9 14.1 6.0 5.4 3.7 3.5 0.7
G, e, b, BT (540) 38.7 26.7 14.8 8.0 3.7 3.5 4.3 0.4
= d7|=9| T2 HESH & 20 F7|= HE 2ot 2AAsty| ESFICHH 2010 713 AME 743

B E=sl Ale FAls Cg & ol LR

15. ¥ M EE 5% Z0F 22t HEZA]

| 29.7%=2

ol B8 =00l Chsh #& & 2 2|0
=22 LIEkLt

%47|E 2-IL=| Z-IZHJ_I_|- 243510 S|

7t =4 UEIGD, T3z FH 24| o2 26.8%, At ©M 24.2% 59
Cf,
(B A-2-15) HE HY =2 5|2 2o}
(&9 9, %)
= Ad 2 | FA A4 Ad AF | Hd I3
i MUF A am |V Tag | ey | M
A7 % A (5,000) 27.6 27.4 24.3 11.2 9.1 0.5
G¥T, 78, e, 3T (542) 29.7 26.8 24.2 11.8 7.0 0.6
—E—. 7047|EO| Ct2 YEsS2t e 20 of7|= E Z2nt 2ol ESSICHH 2010| 71 S 7R

sl E2sta Ale ZHE o2 2 2R



AH3E. Lafe| ZOF

1. Y SHlg o 7K 0242 A 12k HERAL

39 ZHIZ T J1Y Of2i2 HOR USHe AT BESMTF 28 5%, HARH| 7|210)
Zojzo| T2 A2IHel 2ot 154%, 3Y IS 5 3 2o 13.9%, BY B2 2}
JIANN S 2| Of4S 12.8%, HEUT 2T Y 2Z 115% SO £O2 Liekyct

S Y2 R C1S0R Y BY 1S 7|3 RZ(5.6%)0|

EU2L, YT, e, ote, FF0Me ARl S2SsE2=E Qe Y72 812(5.4%)0] =7

(39 9, %)
A | 5o g 5o 5
a1 | 717F0] Zﬂ’] o e 52 ) ot H/\]'_VQ
T:]_o]"_\: 7.'1101;{]"“ TL_H]E 1}7] ﬂﬁ“’]’ ﬁlﬂ Jd'%j_ E‘—lexé
T2 N I EIP R w}; A3 PN S B [ 7)g)e= gkl 71 | glth
—‘ﬂréﬁﬂ*h,al;o]%%ﬁ% FH HR RS B (3713
U I e e B uheh
T
A7)% AA (5,000) | 27.3 | 18.6 | 13.9 | 13.2 | 10.5 5.6 4.6 2.7 3.6
wFaEE gy, e, #F | (540) | 285 | 154 | 139 | 12.8 | 11.5 3.9 5.4 3.7 5.0
= HoP?t Y2 FHlste ol AN 7t oS A2 FAYLIE? A AYE CD ALCHH = 212
z|¥s FHlolH 7|22 MElso] FHAIR

t

A7|=0| HE Lxt2|(Y) H2Mo|| CHSt HEEE 56.8% (PUZETICH 53.9% + O OH=E

S} 3.0%)2 LIEFGLCY.

—

A3 e N
g 1H551A] s ufj-§- 5314 s
78 g s | TR geg | YT gzag | ae | BT
Eoa
@ @ @ @ (D+®@) | (B+@)
A% AA (5,000) 5.0 38.8 54.0 2.2 43.8 56.2
GET, 78, 8, BT (542) 6.1 37.1 53.9 3.0 43.2 56.8
. Hote 7|22 ¥E U|2|(3Y) Z=4ol| chelf Yot =Sy L7E?



—

3. HIASO 71 =20| Sl 2 XY HY 13} F2RAN

YASoH 7t =80 =le HY 2 dH(12e2)22 (gL HHE F8 us A

36.5%, 7SO Hd MG AAZ AB 343%, 7Y olE BE XY 32.0% SO &

o2 =/ LIEFRLTY.

B71= dAoME g HHE F= US W HES22 7| A &3 2, 7Igs
oA dd g Adz Als, Y &30 tiet Ads As, Y 2 AL &22 =/
LIEF BHH, H¥=F, 2], ste, F0Ms 7|8s oA 34d A8 Ads Als, 7IgAl 2

o TS A9, Y B AUl 202 £ Lettt

—

i

(E HY-3-3) FESAH 71 =30| = Y A ZH(1+222)

B N9E | A9
DI 0 oA | 2ol |
o uste) PRl 37 7le

E)
jins
)
:
)
RO
r i
:|N:“,
oo
ED)
M r®
2

_}?1_ 2= oy foh= = =
T ALl T—‘_T'—E fnrY e o?o X]l:]g‘: ﬂlf_; A E ok k
X]—?.] X]‘L Z]T_\:r X]T_u An Xﬂj" 7H5] EHO:]
- AF | AF © ©
ANE AA (5,000) | 34.3 | 33.9 | 32.1 | 30.6 | 26.5 | 24.9 9.5 6.1 2.1

G, 78, s, 35 (540) | 36.5 | 32.0 | 34.3 | 27.8 | 28.0 | 25.0 8.5 6.3 1.7
= HEoiA| 7K =20| Bl 2 R Z22 201 A2IskLR 2UEQ(UZ 27121E MEHSI] AR,

[y

4. MBBH= URIZ| B WaH  [23} OJ2RAN

G Urfe] MO ZHHOR ZOF B MO WIS YW AR IH
2 BFE M| 21.0%2 71 A LELD, 420y st 1S 18.8%, 327|20|
Y HUS 9ot U2 BE 16.6%, =SHY 0| ST 4 UTS HDS/EA Y

16.2% &9 &2= LIEGT.

(91, %)
=584 |,
- _ A -
A Bl wsel | Tt (e )
= A o= [SAPROIAl AR gE 1R JdeHed ¢ S | AEe
Tz PIE Game et we| sie | qes | 308 (eame| 7
A9l QA E Ay | S| A
A 448 °
A% AA (5,000) | 23.0 20.9 16.9 14.0 13.3 11.5 0.4
wdF, T8, sk, AT (542) 21.0 18.8 16.6 16.2 14.2 12.5 0.6
S o

Aol syt

_|

[<]
= 871= dE LA2| oM SHH2=2 FL6Hof o F2o| Y=



5. 712 2| At 4=l [22F HEZAN
712 Yi2| MY F 44| =0{0F & At(T+289)2 HE/SAI/AS LB oist 74

i
—
Aol Y& 371 29.3%, 2F AFS 7| A= 2F 245%, U= LA &

’

=
BEAE 23.8%, dH0E 247(0] O

A7\= HAOME AR 2 712 & Us UHAE Y OEe= FI7|E A el £2
QIE Uzt2| VY, =Y YRj2| FEAS, dHIE 27|80 tiet 7| XL &2= =
A=l A, oo, ,;:1, _<'>—r Ez%;o = (=) _', :>|_—|—o T T
Al LIEFSICE HEH  Lhokz 3| Fub LROIME OHEE Qziz| HEAHZ "UEDE 247
of Cist 7|1 R, 7= 2o 2 QI || AVt HEHHAPLY 2L 2F &2
2 =2 HErLT
(H HY-3-5) 7|2 L] Al 2ME(1+282)
(15.0%"%F &5 A9, B3, 99 4, %)
Z7]
ﬁi/ A= Oia:% -
EX]/;]U E;]_:?:i = =] ddag | 2A4M/ RS )
. o [ B TR T e e ST S 9ol A el | 0
Fi2 Al S (Ul TRl gl ol el A=t o | o T A&
FAHA | QEAE | T AR | T o 9
An 2| oo Azl A7) A4 s g
o [e} T O Zﬂ_/}:lj%l
A% AA (5,000) 28.5 27.5 21.5 20.7 19.7 18.3 17.9
G, 78, &, 25 (542) 29.3 24.5 19.6 23.8 23.4 16.6 19.6
= O 7|12 Z71= 3 dzj2| 20 Al SOllA 71 MA| 2[00 Sl= AlYE Foi0|2t M2tstlL7r?
SHERATUHE 271A(2F MEASIH] =AA 2.

6. BT 2 [22F HE=AH

JEBydsge 71 2 d™(+2&f)2 #2 HIEo et FH 2= 745%, 571 F0
2 A= A2 23 AVl 98 51.3%, 74 gsA AlE S weld ¢ Als 45.0% S
o =22 = LIEtRCt

H HE-3-6) FHHIELY FE(+282)
(B4, &9 1, %)
] =7},
o ge | B #0 2 if;jif s
2 Abl 4 ek o %ﬂ?%@ T el A orA st 3k 71 &}
25 A7) FA Az %Zé@_oyﬁ‘
ik
BA71% A (5,000) 75.2 52.5 44.4 25.9 2.0
ok, e, s, 3 (542) 74.5 51.3 45.0 26.8 2.4
oF MEliSIY] A2,

= eyl 71 2 FHE Aol WASHUIb f4Ef(ti2 272 M



Y =8 2 AES s

40
rok
o
o
rlo
=
-lEI
o
ﬁ
ﬂH
-|>
;9
rr
o
m
N
ol
I
52
©

— =
OLS0{0} &0| 36.9%2 7t& =A LIEtD, Er%EE 2t7| WM/AHE SO et = 2
ZAEEl 7|3 St 20.8%, ¥E/AF 20HE HEAH T &3t 18.1% &2 &2=2 LIEIRIC
A7|= HA oAM= EB/AE 20iE HEAHE 293t O3z 2ge EHlste 32 ¢
@Ol BH=010F 2H(11.5%)0] =U2Lt, &=, #e|, oi", EF0M= M22 2HE LA0]| Cf
St WS TR SH(12.7%)7t & LIERTE
B HY-3-7) [LRI2] AKY 7HM 2ot 2| 2| 2td(dEds)) A&
(91 4, %)
AR AEG 2] A7) A/ o%/Aw AdE M= AE
P1E 5 gl WA Sel | N0 " | Eiske e o
T Ad A" sgdE ag W T | 3eed | aS 71et
o]  |AAH 713 }u@f Hol 20
wHEojor 3 F = ° wEojoF 3 Fy)
7)= A (5,000) 39.8 19.7 17.9 11.5 10.6 0.6
G, T, e, 3 (542) 36.9 20.8 18.1 10.9 12.7 0.6
= 2| FH| A& ARIE JHMSH| sl o= 20| 71y Moz SO MZkstAL I
8. [EAI2] ALY 70 2ot URi2] HE AHF [22F {=2RAH
Uzte| HE ASS 7HMs5H7| s Wot2 FV7|e W YRje|et AHE AS/EX|/AFE WE
of CHet 74| 4Ql HEAME BRIt 40.0% =2 71 =2 LIEtHD, THee=2 Jiele| g 3|
2|2 St 2AAHE g2y HE AHE LR 32.3%, HCHH 22101 Yzt Biekg| § 22191
A2 O ©O| Sif 14.6%, YRf2| B3| S Uzlz| 2 2melol MAIZ . Lo| B
12.7%2| &2 F LIEFGICE.
(B HY-3-8) [LAI2] A 7HM ot Uzt ZE AF
(91 4, %)
B71= M o e el axg
Axe|e} Al Al H 2] g =
- s [AB/EA/AFEG AL S ST | ey o
T Abel 4= o 3 | mem HEI T | 4AE B4 71ek
1410':’“ KHB']' %’l’e‘f‘_% xﬁ‘o%a_o] EB}‘}%‘ ﬁﬂol SE/\]—%—
TAAS AR AF D q D;O] s | o u}g] )
Xéixﬂ% %O w5 = 1w =
A7= AA (5,000) 39.9 32.5 14.8 12.6 0.2
G978, s, #FF (542) 40.0 32.3 14.6 12.7 0.4

= A2 YEAS AtgE 7S] flsh Of= 0| JHY Mo TRSIT dstLUIt?



0. [ZAt2] ALY Zi4d Hiot AUxj2| [22} Z2RAH
Uzt AZ ALY JHM oty chet SE2 d7|= dH1E 47|81 ¥Es Ay oj3
f F= Z20M 2F0| 38.4%=2 7t =A LIERD, ez dHnE 47|8S0 o
ot 2| & 24.5%, 35 F2o d9 LAt2| &l 22.0% 2 =22 LIERT
E HE-3-9) [LAf2] Al 71 #ot Azfe| AA
(91 38, %)
2 ek e
21 31 -
SO | ew vge | gung | Adee
T A F | e | B AR | $R71E | dAEE 71eF
ere A Shj gk A ) A E
g = Lok &
T2 9 i
A7 % AA (5,000) 35.1 24.5 23.9 16.0 0.5
G, 78, sk %@ (542) 38.4 22.0 24.5 14.6 0.6
= Y2i2| AZ AEE ZHdst7| 2o Ol 20| 7t 24He=z TesICtn M2sHL 7
10. QIE A& i LRt 22 2RAH
QIE A= JHM &ote HE QHE FpRe= ifEst=s 7oA CHSh sied A|Z0|
31.9%2 71 =2 UElHL, gz ARsEH/490| S45= Az 7to|=2te! of
28.6%, B7|= &A CHY|¥/R7(e| QIE 7|8 &t 17.0%, 24 Z2HE 240y
Qe QIEiA OFA 155% S9| 22 LIELGCE
E HH-3-10) QUE A= 74 gt
(399, %)
Xd adg] A¥sd/ 2
iAo | Aol ANE LA G Sae g | go) am
S A 2= A -&eh= FA5 = |75 ;(]iﬁ]_ iﬂ 7]‘—;14 ‘;]2;4 71eh
= 1G4l A | VAR 7199 - g olgl ﬁm‘”
theket 38| Zlol=gel | 713 g e B
A& wld =
A7 % AA (5,000) 30.0 29.7 17.0 15.9 6.9 0.4
G, e, b, AT (542) 31.9 28.6 17.0 15.5 6.3 0.7
= QUEH=IF YESOAH =20] E & s 71y 2 YWHE FAA0l2tn dZskd L7



11, IS 71 =30| == et 2 Z2 12 HE=RAH

o=
JESOA 71 =20| == 2 %ﬂl“ 1+2$9r|)°§ Y ZFL tig s2l 28
A1# 59.3%, &Y SU/AE AH 52. s o=
= LIEHGT.

E HE-3-11) FdsoA 7R =30| Ele 29t e (1290

A AE| Y (Y 24|33y B Fso]& 2N
TE Al & | dlE 5| I3/ AR 78| ws 718 | B2 A9 EEs gk e
=549 | A4 A A& 29
A7 % AA| (5,000) | 64.0 48.5 45.4 25.6 11.2 4.6 0.8
G, e, she, B (540) 59.3 52.4 45.4 26.9 10.2 5.2 0.7

o

F7|=0|M HESo| Medar 2 Fus ﬂi—ﬁ@qﬁ s & 0= Yo FEsoi 71y =80 2
Z0l211 MZISHAL PR SMEeltE 271R1E

dE AY 2| dot Yoz Y SUOILE FHIE AHet BIEO| Hiofs F= At
7t 23.8% =2 71 = UER, T2z Y Y 7[]0l tiet A=2lel g 84t
S 22.0%, 2L A AY 24 SO 2tet u|] Y A2 AE 21.2% 39 2=
LHEFCH

7= HAoME ZYa 2EE Al 24 = 2

(99l 8, %)
T
5’-}1-3"} A 2 g R | o7, (7=
SUt 1B B b gl weld o 2RpselE e
. L | BaE PR AR | e [ ase) B A9
= o) LS N o1 = hS,
T A Bl R | A R PRt S N B
e 1 B s | s 2 el weetield ool
ST | = o S
e e Ay A4Y | s e A9
A7 = AA (5,000) 24.8 22.8 20.1 13.0 12.6 6.3 0.5
w7, sk, B (542) 23.8 22.0 21.2 11.4 12.9 8.1 0.6

= 3701= ¥ Y A

o [

2 flsiME thg & 0= 20| o R4d=|0f0F Bt AZtsHL7t?



[ 2 =/
= LIERD, O3z WA Ye date|E g2 44
A 2T 2Y/ FA2E AE 13.8% S8 &22 LIEIR f
A7 dAOM= HETA, HEXHT sS &8t 25 OH522 YF 18 A& At 7|
Y BHA AR/BEHE(5.1%)7F =AU, Y, 2, S, oM SUSS &85 I
S 243H4.6%)7t =2 LIEHRCE,
(B HY-3-13) 22420l URj2| H2 s=9ot
(9 9, %)
A gk . ;
7+ AdekA | _
AR E| Hd 1 g HES
. oo | SN T ERE g (SR eg a) gsa
T | fFRE Ana=[2T T qaa | 5F Lo walga 2y 71t
XHL.] Iy_u—l “Fri\_i'ﬂﬂ = %]—%6‘} —1—‘ 0'—1_0
Afol E - = AR/ x| 7S]
E A SR
A% AA (5,000) | 44.8 15.7 14.0 9.4 5.7 5.1 5.1 0.2
G, 78, &b, #5 (542) | 46.5 16.8 13.8 8.3 5.4 4.1 4.6 0.6
= d71= ¥4 Yz2| F 228 2|sl0] kg S o A0| § =t Ql grHoletn M2tstaL7t

14, At A2 Z2Y OfO|E|0] [22} OlEXAH

Ef ZIAOIM A= A= FH F F7=0| 71 24
2| FA(1+2&2)22 47|82 AFst0] ¥Hu ofjzls] =
Uztelof ciet &2l 2= ZdeAln He 2F 49.6%, uSH
=2 LIEHGT.

AI|Z HAOME DEH| Z2|AAR! C2 o2 AFSH HH| HAAS AIA(26.8%)0| =2
L, g, F2, Sie, BF0Me Y 18 A& Aof gt M 2Hd/82(26.6%)7t =

O

A HEFCLC

E HY3-14) A U2 A 0fo|CI0}(1+2%2)

(B335, 991 H, %)

SFrIde | v
1 s A oF T RIS PS o =1

T AT Lga 2= s | A9ad ﬁ;ﬂ"f ga w1

Zea% | Zs/Aa " 22/ E R

3 AE &9
A% AA (5,000) 56.7 46.7 43.3 26.8 26.0 0.5
G, 78, &b, 35 (542) 57 2 49.6 40.6 25.5 26.6 0.6
|0 7t fMHo=

Z7ISO1N MRS SIAIE QIAIBH B AIRGAOIA MBS Sl &2 =

ER 7
Edlera sele B2l Haie Solel i SHLYHE DS doerdl AN,



15. 4t 2A12] Z2Y F|E 22 HERAL

M9 A2 Y WY FI9ISR Ik BU0| Tt HOI(1+229) 713 36.5%, A
25.6%, 9 21.0% S| 202 & Liekict

o AN
7= dAoMe Y CHEe= 4&(18.6%)0 =U2LH, F&=F, F2l, oty 3F0IM
= 0[2H(17.2%)7F =2 LEHRT.

E HY-3-15) Lt Zate] g2 FI/E(1+2:9])

(15.0%7 % &5 Ale], 5455, &9 ¥, %)

T AH 5= 713 21 oA A7 ] 7 2+
A% AA (5,000) 35.0 29.0 19.7 18.6 15.5 15.1
GET, 78, &, ¥ (542) 36.5 25.6 21.0 17.0 17.2 14.0

£t MNE FRIs 3 DI FH elifel el ki FI9ER JiE 820l Jis Eols SR
SNzeltiz 2719 Metsiol ZAAIS.



AHad. = Z0F

1. Qo F7|=8 mHCH, T 42 7R 2 Ole [12F OE=AH

a[¥e]

LIEFRCE 718 HUD H2 71 2 OlR2 S8h&

7t 246%=2 7K U4, H U2 LA2E 2| $I3H 21,

15.9% &2 &22 LIEFHCTY.
F7|= dAoM= o U2 ZA2|E

Ste, dF0Me Se-s22= Qe 0131%% S

2roF 7122 MUt 7HyE ©ff, 7|22 MU A2 440 Atts SES 843%=
O

. ol a35t7| TIoH7r 24. 6%E 7%* = LtEG
C},
(B A%-4-1) QoF AY|=S WU, HLpm M2 ot 2 ol
(5.0% vuF S AL, &$1: 4, %)
o e |EshEoow o = g7 1EE WYL
Fe Ao 5 (2ARlE e clesl D TS EAS e ot
Skl sdstz] el T Ak
A7 % AA (5,000) 21.5 17.6 16.6 7.1 23.3
GST, T8, &, BT (540) 21.3 24.6 15.9 8.5 15.7
=. Hot7t otek AV|=E ML 40 7t 2 Olfe FAYUIR?
2. QkoF AY|=E MUC, FY7|e 2 L HE AY [12F {2ZAH
Olot AJ|SE Wy 2R, FVISS WL A2 42H01R)0] e SERIY 01F 5| 7

(B HS-4-2) YO ZI|TE HUTIR, AY|T 9| HLfT A2 2

(7125 wWuaL 42 o7k Sl S84, 99 13, %)

=
o A | Ae | ST (B el a9 A | g
A7 = A (3,837) 68.8 10.6 10.2 5.5 3.3 1.6
FET, ﬁlal, 6}%, &7 (455) 76.5 7.7 7.5 4.4 2.0 2.0

=. FeF 2 FVIEE HLD AU ol X22 I AL



3. A71=0IM A& €1 A2 7F 2 Ol [12F GE=RAL

F71=01M AL #4142 It 2 0lRZ 7120 25 F7|=0|AM A2 AT w207t
39.6%2 71 = Ch2oz o] REA| =02 36.7%, Q| AUzjtz|of ot

’

ZoIEZ 7.0%, ALl 2eE0 T=SIEE 52% o =22 LERTH

oI

(B HY-4-3) F7|=0M AL A Al 71 2 0]
(911, %)

L @A | el | adiel el al I
T8 AR S e AR Al [BatzeEg el 0 ST Alek
o) o ?}—f‘g}iﬁ‘?}—f—’a}Eiﬂéa}giﬂég}giu}és}gi
A7 = AA (5,000) Do 34.0 10.1 8.1 5.8 5 4.0
GET, 78, &, BT (540) 39.6 36.7 7.0 5.2 3.9 1.9 5.7
2. 0feF, 517t Z7I=0IM AL AT ACHH 717 2 0|fs RAYULIP

4. A3 718 =30| El= FA 2 ZH [12F HE=RAH

—_ =

dasoi 7H =30 Ele FA HE JH(2z9)22 M ESs tE A
48.5%, W= FEH 34.4%, FH 2 52| FH U 26.1%, M A& 24.1%, FE OfY
= e tiE AH 22.4% S £22 = LIEFRCY.

7= HAHoMs FE 2 59 dE 24 S22 FH Ojgs fle tE A

(26.1%)0] =U2LL, HL=F, 2, ote, FF0Ms M AH(24.1%)0] = LIEL

’

(B HY-4-4) HES0|A 7t =30| &l T4 & ZA(1+289)
(10.0%7%F 55 A9, H48H, &9 94, %)
= = o7
— BN EN uHOT_% ’
e A 5 (P ESH g —alnd 2ol a |aa Aq [ HIH FE ol 1S
bE A< 1] © = o] i ol A4
ksl —r"ﬂ EHE X]T_ = en X]—T'—
T = e
75'71 A (5,000) 50.1 33.5 26.8 26.1 21.0 11.9 11.6
T, e, &b, BT (540) 48.5 34.4 26.1 22.4 24.1 13.7 10.4
= 75' IEOHH HESO| Aot HHE JAMZ ZZGCHH CFS S o= F=0| FES0AH 7t =30] &
2302t M2t UEQTHE 271R|E MBSt 4A|R



F 12t GIERA]

(0]
o

(=]
o

izk

[m]
—

VS

=

—
o

i

—

5.

2.2
2.2

13.0
10.7

13.8
13.5

I.

26.8
27.8
A 2

0

tel 7] 2

44.2
45.7
39

24

(5,000)
(540)

3 < ~ o) & 2
my ° |7 W 20 HH ©
—_ O | - o o
3 T ] w
_ & | ~ 3o .Y sl 0~
EN T %ﬂo N < O e
A B (el oo <H -
) B2 |77 = N T
HT_J N X o (G
H Ho 2 oy X K-
9 ) <0 - Aﬁ_ N~ o
= [N ; = R
WUJ. oo _|.._|r_||_ E _.ﬂ_.._“_u m R T
n =1 -
= R = N4 T
% I - — 0
RO » o | |™ N EE o
o - AL
1 2| oh M K- o < oF
1o = 5|5 S oy MO g 95
A Pl | |T K & o R
Ho o — Il Fo s
K = = LK X K PR
=1 “ ] SO B ETE
—_ l ~
1o o) o EOU T s} s
2 Hm = .x.o _.__o Hm um T oH
] = Al = il ~ %
ofu ~ " ~0 ™ NF i w %n
S S W X! = -
o0 = 1SSl ~ o < T oF NE X
I LT[ = %o up
" 30 o o — o] 4+
IS IH oo oF ™ ol X X0 =
ol N ] w N ] i
ol — EE o] o0 " - <
_._._._ < 0 I_I._l — il
2 2 iy . N
) = i X0 il ~ o0 =
~ o0 L i 5 g% &0
™ o
[- (= = = - [5
<) o IR __Mh_ﬁ X g i
wl ) H H " mO — X0 NF ) p
T { ™ |MD == =S <
%0 < - =2 mn_ T N5 + e
| Br || (@] o0 _._._._ ol _.- Br
L 2 |3 o e T
o - o|KF M0 o 2 ol n__m +
u._w o H » oH . A ﬂ w H
0 o <t 3

tAIZ]0f SSICH FEHO

S

HZ
Zt

Al
o

B71% ZA
2t

o]

&

o
.



7. 71258 A SN EFYE [12F HERAL

7|2FE40] A BF Il =30 Eits 3E2 90.0% (Gt =F0| EC 47.6% +
Oi? =S0| =Tt 42.4%)=2 LERCE

@ A4T) T2 F P E2HE

(&9l 4, %)
A5 ZgoldZ 5ol 2 uf] §-
T A 5 |57 @R eEgol Anlege] wo) SEUE | =Ed
@ @ (©) @ (D+@) | (B+@)
A7% ZA (5,000) 3.6 8.8 46.6 41.0 12.4 87.6
T, 7, &b, AT (540) 2.2 7.8 47.6 42.4 10.0 90.0

[e]
= 7[=FH0| 87|= ddse| FA &d /4o o= = =30 bl dZstduit

8. ME5H= 7 2 FM YTY 2% GIZZAN

e 2 L MMz 9 tES AHH F= F
5 L ZQACHREHS Z25t= A 26.9%, COf

20| 36.2%=2 7t =2 e, Tf

|
= 0|zt & ENIE Aol F= EH 2

[l

S 9l 1l L. = )

AdE Do st Fejo| dE o)Ak %
TH® Algl \‘41; Y 21091 3 SaANFESLAE APl 7EFE =

SO g [FRERE A = 49

i o
A7 %= AA (5,000) 33.1 28.5 24.1 13.8 0.5
G778, e, T (542) 36.2 26.9 21.4 15.1 0.4
= d71= dE A 2 JMoM SHHo= RIsjof & HzHo| geke Folol2t dZsHd L7



9. 7|12 FA A A 4=l 221 GIERAL

J1Z 2 AU AR CHEE SAE9I(1+289)E YR 22 A2 S WESOA| 7|5
AT 47.4%, BEB/YHR 215t 39.3%, HH HHALS GBS 3% 351% SO 202

=7 HHERLTY.

E HH-4-9) 7|1E A 2F A uz?l(1+2:29)

=

o= =z A el 7k
v =4l T =1 L ==
o)z Ad tlekdk | AR= 7% e
pats E.Z‘:L gui - i ) = O]m _—g__g_ }\]
- A 2 e o,]‘fﬂ‘; AAAE| Feje | 3 Aol ZE‘;“Q] = e
s T gas | O gzae qogralgas 5 S0 20
oA | T s | ww e xdls THEE S
ay:
7151 Xﬂ Zﬂ‘_o'l Rl | ﬁ-‘iEw_ 7H1_.
A7% AA (5,000) | 43.8 41.2 32.7 27.9 19.8 18.7 15.2 0.6
G¥T, 78, 8, BT (542) | 47.4 39.3 35.1 27.1 18.8 16.4 14.9 0.9
= Og 712 d7|1= A Y A SOlM 713 24A| E|0{0F ot= A2 F2d0l2tn dZtstyy 7 244
=2U= 27| B MElSH] AL,

SSYUTE SSAY & PUH2=2 JHE|0{0f 5t FE2 ES/EM 72 EE= ¢
off A FAUS BV 223%2 7HY = UERL, HE22 SSYUTH S5 tidel ¢

=] |- =
S Y 16.6%, LUHFE ST ST AASE S7t 12.9%, YrhFE
1 (0]

HS 52{0F 8 10.3% S92 22 LIEMGIT]

F7|= dA M SSYUFE S5 Hidel 3

-

SR 4012 ST 1302 YoiFY YREAUS
§BH12.3%)7t BUOLL, HUF, T2, otd, BROME YRS I3 B AN 37t

(12.9%)7t =2 HEFLLTS.

B AH-4-10) [FH 21 AR 7N o ZBUCHRE 33
(10.0%"1 % S5 AlQ], ©$1: 4, %)
H3a/4A
1o ARs [ F33dUs A doiFe st f39
T AR & 1l TH WY |y &;@ T3 B | duFgs
A AL | W9 g |FTVT T AAE 20| Heler &
Sl
71 % A (5,000) 25.5 15.2 12.3 10.5 10.4
G, T8, shd, AT (542) 22.3 16.6 11.3 12.9 103
= SSYUUFE SZAREE F7|= AASoAH O =30| Z|7| Isto] 7HMEHICHH kg & o= AE 7HY
SMMe= Jdsor St MZisHl L7t



1. [FA A- AY 7l gt thiE ofRf &

M| 27 [22 GIEZAL

"HO

ChE OfAF & ZAM A AtY 7id Aor2 A& tiyel =78 &elst B2 AESoA
S ASO0l 42.1%=2 74y =2 LIEED, HEe2 Y 7S =3 3714 A
32.8%, EMI/HiE 0|2 Y SHS =0{0F & 24.7%2| =22 LIELGICH

E HG-4-11) [FA A AG 71 ol TS O[RF 2 M| 2|2

- O L =2 =2 [
(SH$1: 7, %)
A9 o .
o o |FOE BEsle e g e TVA A
- B ARG S A | A71H A9 ool
e AE sEefor #
A7)% AA (5,000) 43.0 29.9 26.5 0.6
G, 8, b, AT (542) 42.1 32.8 24.7 0.4
= U oAt & M ZHARISE F7|= HESHAH o =30 Z/7| /60 JMSICHH O & o 242
71 fMA oz Jf4dstioF st AzbstA L7t
12. [FA A AIY 71 Sot eI ThE [22) OfERAN

Ze 243 ThE AR NN 9IS woto 23 Z2| 20| WL} 34.1%
2 01 52 UEID, CISOR 38 A3 e 22 235i0] U ARSOIA HES A
2 27.7%, ZM BE3 olelo] Fe YO ChEt 24T CHE FMS Erh 20.3%, XM B
30| tf2 BUS FE AMS HIH5I0] £OIOF Bt 17.3%0] £O2 LIERCH

1= HAOINE FE AT OfE 22US SIS0l U2 ARSI HES HB Crge
2 M 2230 th: 3US F AMS H50] £0{0F 8(19.1%)0] EAOLt
T2, St BROIME A B2 0|20 RE4 10| TS AT ThE WS SATH(20.3%)
7h =7 LRt

L.I-Okz

’

H HY-4-12) [FH 2| A 7HM 2ol FEZiZ OiE
(TH$1: &, %)

FE 2w A BeEe) AA Bew

273 9 92| gF 248 | dE 29S| o9 54
S Abl 4= % 39 |g3tete] 2o FH AAE | ol gk 71 ek

Hgol o | AFENA HP°§6}01 Eodol A= U=

RS xﬂ% st R
A7 % HA (5,000) 33.7 28.4 19.1 18.5 0.4
F&F, 78, &, 2T (542) 34.1 27.7 17.3 20.3 0.6

A2 B2 HMRIE 012 AQISS 2715 Hasopl o &eo0| 57| 9i50] MBI g =
Tha HAo= JhMsho sickn AL

S0



13. [371= 4 FA 7IE] B4 22 H22AH

Ao|= i R0 HYst 24 0| Cfst SYOR 191 I 24 YHS 132, 29
It 2|4 BHZAHOR 21 2HO2 LIEIGCH
E HE-4-13) [F7|= dE A 7|1F] BA
(39 4, )
T2 A 5 191 7H H& Ed 22 7} 4 HH
ANE AA (5,000) 13.5 21.3
G, 78, &b, #F (542) 13.2 21.2
FAH7|120]

o T

HEHo| 2HQIHE Z|7|17| e B7|=
H510] ZA17] HIRLIC,

14. [37|= dE A JIZ] 7|6t AR [22F OHERAL]

T 7|FS DAt =2910] dzst=

Bl 7120] 40.4%

HE T 7|20 BtIe|Z S|UsHE AleE FH AL L UR|Q AR
2 71 2l UEldn, Cieoz i obMu BAUE JE 24.4%, i U Moihe S
F AN HAHE 7|1F 19.9% SS9 £2=2 LIEtRCt
H HY-4-14) [F7|1= HE = 7IF] 7|el Arg
(91 38, %)
Wy =
FH A 2 s
TR Y | deaE 5 | Y AsT
15 PN il T SOrT ()
= S 20 waw o | 74 v | gaw e |
- Hg J)E
A7 % AA (5,000) 37.2 27.2 21.6 13.6 0.4
G, 78, shde, 2T (542) 40.4 244 19.9 14.9 0.4
=. T oA oo ERA 7|0 BHILY| 5|Yote YIRS TS & FAYLUIP



15. &t 4 ¥ 010[C|o] 22t HERAL

[m]
-
ol
on

0 &2 1r
82 9N
N

Eb ZRAOM Al U= H2M & F7|=0 71 ML= =5t 3
HM(1+249)02 YN HUS olstsie

A 56.1%, &9 242l
tiE Olg ats A& 30.3%, HO| Al el d=FE A= 30.1% 2
Al LEFLLT

HI|E HAO|M= mo| A|M S0| ZEtEl sh==ed z1|g- Erggg o obl zey
A (27.9%)0] =QtOL} Liok= 2| s b=
H

E

H 55(29.9%)0] =2 LEIKLTE

|->o

nx

on

i)

HU
T

A Jn

(E HH-4-15) Lt FAH Z2 OL0[L|0(1+222])

(RS, B9 W, %)
A-AA (93 e AA =579 T
Bee | £5¢ | Fo ol oyendyyl 9 | wa
T8 A 5| B e s AW Fe wE B (@udy| ede | /g
A9 Aol e A PRFE| A [d FuFE 3F 0
el | A% | Al 33 A
A71% AA (5,000) | 53.9 31.6 30.0 27.9 27.2 14.6 14.4 0.4
F&TF, T, &k, #3F (542) 56.1 30.3 30.1 24.5 29.9 14.6 14.2 0.4
S o) 27 |SOIM AR QA Q4AIF Ef AREAOM AlRbE|D Q= HH F, F7I=0)| 7HY fuHe2

celsiy slste F71 dde RAAUP '

16. &4 A ¥ 7|9= [22} OlE=AH

g T JAe| iy e & 7Y S0l Jte HO(1+2=9)2 FE et 43.2%
rYut e 2t 23.4%, U A8t 22.9% 5o =22 =7 UEHCH
F7|= HAM=E =2 fe} Cge2 ok

2|, ﬁf g, EF0AMe 7IEd, 8289 £22 = LEKT

(B A%-4-16) 77 A B 7|9IS(1+22))

(15.0%7%t &5 Al9], B9, &1 4, %)

T2 Al | B @3t <k Ag =71 g3k okd 7124 | A4

A7 % AA (5,000) 42.3 24.0 23.1 19.7 18.4 17.7 15.9

G, 78, &b, AT (542) 43.2 23.4 23.4 22.9 16.8 17.7 17.2
—E—. |~— Al 9|‘I’-lE 2 F7|= Fd A FH2o| shil FIE= J1E 30| Jt= BHOlE 2AYLIP M

= T Ad

a9oi2 271t Hetstol 2UAlR.



A5&. ApLk =20k

1. A3 7R =30] El= A 2 Z3 [12} 6EAL

>

oA
[m
QN

S0 71 =30] £le At @ H JH(+2ee)2=2 dd S LA 224t
=

Olﬂ r_u

AeE A M 51.5%, dE 71245 32.4%, SAbg A1 31.9% —’.EOE = LIEE
ST
71 dAoMe dE S FA 22t At AY 2| 222 tiE ofat A|¥, F
H J2a5, SRig A, S47|Y 224 Uy 51 ZRIE Xg, 58§ 2H u|9| =22
L (o o]

(E HY-5-1) FESOA 7H =30| =le ARy 2 (14220

4d B3 =279
, v | B gz o wa | e | e wal we
?'\f }'E:ﬂ T x}-‘;\]—i;;‘}'% X]% 7]%—/1\_];_7 Z]% EH}E)?JTEX] JT_IOT X]% 7]E]'
A4 A
A7 % HA (5,000) | 52.4 314 31.2 29.6 19.1 17.4 17.3 1.6
G, 78, &, 35 (540) 51.5 27.6 32.4 31.9 16.1 19.4 19.4 1.7
= d7|=0|M HESO| A M AE JMS RRUSHHH O & 0f= Fz2H0| HESOH 71 =30|

2 Z02n MZISHILIP SHESIHE 271412 He5io] zwqg

2. M=ots S8/ 4EA1d Y Y& 22t HEZAL]

B7|= /LAY JHoM SHH2z RsHore ol Hak2 ~50| = HHo
A LY AMzoMo| AYZS Holite FA0| 40.4% = 7+ =2 LEHL, TSez I8 4o
= Efe] ¥E WS BHHo=Z 2 gst= F2M 36.7%, 7| BA=Z Qs AESE A
Yz 21 .8%9| &= LIEIICH

(SH$1: 4, %)
A5l e PIE &5 FH9
=] o];q ol A Lo AL =1 03]

e CE I SN R B v e
g3lFe 48 | Axste 34

A7= AA (5,000) 42.0 37.2 20.0 0.8

G&T, 79, s, 3T (542) 40.4 36.7 21.8 1.1

Q.

= 7= S8/4EAE FHOM SHH2Z F2I6H0F 2 Y| U2 FAORL H2sHLR



3. 71Z S8/4EAd AlY B2 23 HERAH

J1E FIIE FRABAY ARIIN F7IE HESolA| 1Y Ted H(1+2a)e 37|
HAT|RAS 76.8%, HACSASY 75.1%, 27| IHNBTS 458%° £O= Liek
=3
= HAOME HU=SHEYT FIIYAIIRASO| 2 77.4%2 I EUOL,
37 J
O

¥, 2, of, EF0M= 76.8%= 71 =2 LIEFLLTY.

(B AY-5-3) 712 /Y MY H2E(1+2&2)

(EsH, 99 8, %)
T Abd 4 A 7137 EAS5E7] SANEUE =
A= A (5,000) 77.4 77.4 43.3 1.9
FeF, 78, &, 25 (542) 75.1 76.8 45.8

2.4
=. Ci3Q 7IZ F7|=0| S8/ 42 AIZoIM B7I= FES0| 71 Eeth A2 R0t Y2skLIR
FAEQIti2 27HR|2 eSO FHAL.

4. B SSMENY YW BZC 23t 0f2ZAY
A71= dd S /40| gt H=e= 50.7% (BT 45.8% + O 2

2FSOICt
5.0%)2 LIESICE.

(B AY-5-4> HEd 2S/MER|Y A2 ok=g

o/ "

k=]
i wHESLA) s uj| - ESPY .
T Al 5 OL“O}X] =1} s HESCREH ore =3
D @ ® ® | @@ | @+®
A71% AA (5,000) 75 40.7 48.2 3.6 48.2 51.8
b I A PO s PO (542) 105 38.7 45.8 5.0 49.3 50.7

J 2l
=. ok F7I=9| ¥ S /A1 FHol| Choll Lot 2EESH U7



YUT|RASO| Y 2 FA(14249)02 A5 LHOR Q15 M2iF oEZ 50.9%,
Aof5 22 S5 A% A BAE 336%, T2 2US AT BE ANS 2U 4 U
31.9%, 270 £33 4 s B 012 A 31.0% SO| £O2 £ LEfsCt

Z7IE HAHOIME s AFS S Y FA BAS CI90R ALl S3
4 ol 3HH 0 MY, O 492 YUB BS ARIS Y 4 US, 2sldls 2SS ¥
4ol B 02 MY 202 A LE BB, HUR, 12|, 3, FROIME O 4
AS 93t BE ARIZ YU 4 US, AL ST 4 AU IHY 01 MY, K A
2| W3t 202 &7 Uttt

(B8, 991 9, %)

25 (x5} 2}7] 0e  |Eds ERdray
=193 ;‘ ——I:j__g_ ﬁ]%oﬂ _/I:OI:}'% E%% o] 7(31%0
HA0R| AHE eam soig gE 24 | A9 | odu
T2 P Il S i - et /R A]L to | o= A3 W =
Agd | AA e | e = | =g A 3} =
o}A 7+ %’/Hﬂ —E!L;ﬂz——l‘ EOEI e —E’—%—Z_—l] :617(6]@!
Cer Mg AR e 98 BA Q14 W3
A% AA (5,000) | 48.2 37.6 32.8 28.8 19.5 16.8 14.5 1.8
G, 78, &b, 35 (542) | 50.9 33.6 31.0 31.9 16.8 19.6 13.8 2.4

S HA2AS0( J1F 2 2 PU0RM ALFUIN 2HE9ITE 278 Ne5i0] FHAIS.

— oo TA T T [ELE AL |

6. dd7|2AS AGAF(AE 28) [22f HERAL

HEHI|2A50| &4 AZ0f| ofst SHE= 74.0% = LIEtGD, SHO| A2 o, dH
MIcHO| A HE72452] A5 22 65.1%= LIEHGC]
(B AL-5-6) YA7|ZAS 2ZoIsHAYCt 28)
(S99, %)
. - Zdo] HAS
72 A % parleas A4 Agae| Il WA
A7) % AA (5,000) 73.5 63.4
&, 78, s, BT (542) 74.0 65.1

=
=)
. dH7|245S ASA2Z AgoHof St 42S L



7. [S8/4EAE AY 7 gt 7= A5 AY 23 HERAL

SE/AEAY MY F 718 25T Ao st i gete = oy oY StHE Sofl B
= AHOIA| S{EH0| SOt/tOF Bf0f 49.4%= 7t =7 LiEtRtL, g2 Far & MF ¢
2Pt RS 29.9%, WA Agkls SUEL B2 SUS AGHoF & 16.8%2 &2=2
LHEFCCH

E HY-5-7) [E8/42Ad AtY 7id el 712 &5 AlY

2} e Bg= A AwHe=

e B8 IS ax w4 | gang we
T Abd 4 S8l wee Aol st Ba e iyt 71 e}

Flglo] Eolrlok 3H - T

A =aofF 3t
A7 % HA (5,000) 47.5 29.7 18.5 4.3
FeF, 78, &, 25 (542) 49.4 29.9 16.8 3.9

= J|2AEXE U WS BHYo= Zgols AIEE AV|= HESOAH O =30| £|7| 6t JHASICHH
Chg & ol 28 71 f4A o= JiMalof Sittn dZishL7t?

é*é*(1+2$%’—)9§ ALk %’Soﬂ Cict 7IcHE, 312(63.3%)2t

F71= HAOIME JHel M| WSk CHgoR of2o| ot 1Bl 2(23.7%)7t EUAOLY,
HF, T2, B, FROIME RopAWHRO| Ao Chst IWH QA ¥sH23.6%)7t &
A LErtc

rr

(E HY-5-8) dAsAHEY FH(1+2:29)

(Bred, 99 4, %)

=7/ A

A Q| AL AE | o lopgeq ol 3%
TE Abell = iR Zleige] Q14 B %i‘f 11] ﬂi‘ Ao i3 7|Et

3| Bl = W3} =R 13 Q4

W3}

A7 AA (5,000) 62.7 59.9 29.3 23.7 23.4 1.1
T, e, e, B (542) 63.3 59.2 30.3 21.6 23.6 2.0

g
= US|Vt 2 YH2 FAORL YKL SUERTIZ 27F2|2 HEISI0 AL,

S O O



9. HA-SAEY 7IZ WM 22 GIZZAY]
YAESAS Y| A 7R 24 M Yoo I AS 7|2 olelo FHolo| AS0]
2 4 QUEE M0l 413%2 N Al UEHD, CHSOR HIFFAE HYE 4

o]
o
E8 Vi 36.5%, Ef A= 2RAE SiY E & UES i 19.7%2] &2=2 LEIRT
=
o

r

7= dAoM= YT SiEE 4 UA=S 70H0] 393% =2 71y =vUeH, Y=,
-el, std, EFoMe 7t &5 7IE oo Jielel A=0| gy H £ UES 40|
413%= 7+ =2 HERRLCH

(E 59 PASAEY 7|Z HM

(5912 9, %)
gt | 7HE T e e
7
78 e 5 g s ges) DO S o e
A FTERET ses
PR 1 pug
747]5 A A (5,000) 393 SRS 20.0 1.3
= 73 o, 3= (542) 36.5 413 10.7 2.4

{EQL SB[ T A AEER] A 70l kS O A2 V1 SR o
AZESHAIL )

r-lu
r.?h o 03

10. [E&/SEA1A AIY 7l &2 2EY A [23} GlEXAH

SE/AEAY A B Y AN T Y YUOR LS VIS Z¥alol of &
o SOl 21Z0| 33.9%2 7K & UeHtD, Crgo2 BIHTAE sio] 2 4 o]
OF B 27.9%, AFZIAICHO Q= HUL=SAZE 71517t 2T 20.8% SO #02 Liekyct

E HY510) [BBAUBAIY AR THH Wol HEY A

— — Ho
(9l 4, %)
ZJOH so=2
7 zE =) B b =l —J_%
78 Al % SR o) 2 | BT :;_ St | e
El = O]O}O]: 3k ,_,_OX]'Oﬂ 7'” VAT ;(01\/__—2—
AABA AFH 7 Y7180 AlE | A% A
2| 44
A7= AA (5,000) 33.4 25.6 23.7 16.4 0.9
G, T8, b, AT (542) 33.9 27.9 20.8 15.3 2.0
= ddoA 23 Z12°”01I HYUZE Ol AIME Z7|= dEso|A o 430| Z7| ot HMEHCHH

042 2 oj- 22 Ik SHFo= Jsor sk ML



1. AEH| HZS 98t 2/ £0F 23 Ol2ZAH
MEHH| AZH0| £20| 2 2|9 AFY

So2 WEH| A 26.4%, AlH| 2|2

[ulln)

IT AN

20kH= M| 2|20| 36.2%=2 7t =2 LIEH D, Cf
2 ?lst BIRAY AHF 23.1% 32 &22 LIERTE

(B A1) M| A

el = {Ist A 20t
(H$1: ™, %)
28] A4S
T2 Abdl 4= A A | 2EH] A | 91 vuke-A | S A9 7€}
A&
ANE AA (5,000) 36.7 24.4 24.3 13.7 0.9
G, 78, s, 35 (542) 36.2 26.4 23.1 13.3 1.1
= Z7|=0M dEH| HUS 2ot AAIRES 2ISICHHE O Z40] 71 ==20| 2 Aot Y2tstL7r?
12. Al 2E//4E2|2 3 010|C|0] [22} HHERAL]
Ef Z[ZAOAM Al™E|D e 2 S F7|=0| 71 UMz =5t 5|UstE 28/
M2 H2ME2 MetH|E X|5h= HIRA A Q0| 41.5%2 71 =2 LEfED, dd
Metd| THE X9 A= OFHd 23.1%, dd RS s 281UF Al 21.2% 2 &2=2

(E HY-5-12) Lt =8/42A- g2 01o|t|of

o

o i _ _ o | 1UHl T4
Agh g | Hd A | Ad AES A2 o5

T AL S KIS RAUE A1 AE SIS S8 as l E; Zﬂ; 7|}
AE =Y wkA Al & Afgg -

A7 % AA (5,000) 38.7 25.5 20.5 14.8 0.4

G, 78, &, 2 (542) 41.5 23.1 21.2 13.8 0.4

=. @ZH A7|=0lA ARHE|D UR|= AR|DE EF Z|ZEHOM ARHE|D U= F2M F, F7|20| 7ty f4¥e=
st s|Uste 28/4ER Y F2E FAYLIP



13. SE/4EAA A FI/E 23 HEXA

2I|E HUE /MBI A F|9C

g 7t 340l 7t= Hol(1+2&2)= A
39.7%, ‘4% 33.6%, £ &3t 27.9%, =

72H 26.6% S° =22 = HEITY.

(B AA-5-13) SB/HEXY B 7194=(1+229)

(15.0%"1%F &5 A9, 545, @2 4, %)
F2 A 4 A4 A |24 g8 7124 A% A ks QIAE R
ANE AA (5,000) 42.0 33.9 25.5 23.9 19.2 16.9 16.2
G, 78, s, #F (542) 39.7 33.6 27.9 26.6 18.8 18.1 15.3
=. OS AAE 719E & F7|= ddE 28/E2R Y d4o| o

ol o] S FII=2 J1Y 3ol JH= Hofs RAULpP
SREINE 2710 Heisiof ZAAS.
14. JEFA AHFEL A BRE [23F HEZAL

F2LH9 SO FE 2ol tieh HEEFY AI0| ERstt= SES
HO|C} 55.7% + O TRSIL 23.2%)2 LIELRICE

A

(B HE-5-14) HUEEz| H2AZE AFY TN

(9 94, %)
] HE e o
2 a4 | B9 | wasa | a8 | 00 | wes | w
* T e et -
@ @ @ @ (O+@) | (@+@)
A% ZA (5,000) 4.8 14.8 58.1 22.3 19.6 80.4
GET, T8, e, ¥ (542) 5.5 15.5 55.7 23.2 21.0 79.0
= 3 L 192 Qloty] S5 HHS2| 0| AL
o

= t o T 4 UE LOlM HE 2aHof st HPAHZ At0| YOt
L Q5ICtD AZESHAILITR

T oo



24

’

(91 9, %)

t0| 44.6%= 7t

—

t12.0%

il
il

prul
JEI

0|z

At HE

’

= 71 12t OfE=AH

2 1.1%2] =22 LIEtHCE

| —
~ < |©
4 ol
N — | —
o)
)
Pw ~|o
o |2
NE |E|S
I — | —
o
o
N ~
T Ho m|— [~
= o %0851 8
"X p
o x
—_
Eovt
oo ==
,MoE <5 | <
o)
A 5
o
& S
CHN
x
T
]
T
~
ﬁo

= 71 dSsHLp

BN

o=

=. oA ok

2|2 7|

IC
-2, ste, EFOoIM

Fenie) A)3do]l A4 ¥ At

weken) [olgx) ek

SH
=
o]

xe)

i=
LS

L =
DI-%LI‘,

(718} 2.4% 191,

CH31.0%)7t =A2LY,

O] SICH31.3%)7t =2 LIEHGTE.

3

o242 OlF [12t Cl=ZAH

i

7

t

o2 LIEFRLCE

AN
[LE

F7|= dAollM= HRABLE oL, SHEIE
(u]
—

Ct 31.3% 59

(o2}
HA

)

9.1
7.8

20.0
20.6

31.3
= Y= o HY=HLt F=0| 022 OlR=

28.3

31.0
28.5

==
S

48.0
46.3

54.1

52.2

(5,000)

715 ZA




3. FES0A 7t =20| == Org 22 Ald &d A [13} 6lE=AH
SO 7Y =80| == oks

U A A Yoz B2 42| HF A0
47.0%2 71y =2 e, TEe=2 R o(=7[& HA 20.0%, Ots A oE Z=H|
@ 18.3%, 02 U oH U] 13.1%2 =22 UEHCE

7= dAoME F= d2] 4 A Hee= 0E dd &
=U2L, g&=F, e,

=H| Z|&E(21.4%)0|
Ste, EF0Me M2 2= 7|2 HA(20.0%)7t =2 LIERLTE

—_ -/
(391 3, %)
T2 A ke A7 BEEE 95 719rks A% 39
e S B O L e o
A7 % A (5,000) 47.4 21.4 18.9 11.3 1.1
G, T, P% Ehn (540) 47.0 18.3 20.0 13.1 1.5
= A7=0M HESO| OrF A Z|91f 2El YMS JRISIHH CFF & o= Z240| dESoA 71
E20| & Ziolﬂfl MZESHLE?
4. dd MAHY SHE et AH HS LA [23f 6JEZRAN
MAHY SUE ot ot HAlo] XS MIsH=2[0| Cfst SEHE2 HLER A0
35.1%2 7K &2 UERLD, T1822 33 UMM 371 20.1%, Y #H BteX 2
18.6% &2 &2= LIEIRLCt
(HE HY-6-4) FF MUAHY SRS e 2 HS A
(512 4, %)
== = Ayt AR 2ol
S A 5 | ABAR ) e |48 B Gege | gaas | g | Baex
Y e P e | A %
A7= AA (5,000) | 38.8 18.9 18.7 9.5 8.5 0.7 5.0
wdF, 78, b, AT (542) 35.1 20.1 18.6 12.4 9.4 0.4 4.1
= A7\t HE| MAHY(ALHR]) S22 ol oiydt HAlo2 X|YJst= 24 MSsiLnt?



FAS0A 71 =30l == o7t XA &

JAsoH 71y =30| =e
=28 FZ Alg 56.5%,
33.7%, ¥d 20 cigt A|&H| A|F 3

07t A1

4 23

i

E HH-6-5) YES 71 =50 == ot A

22
—_

o
2.0% 2 =22 LIEf&ICt

FH(1+2z2])

g2 [121 Ol=2AH

£33
o1 BB
A3t £3
TE A7

e

7éLd =gl
A 2E

o)

71Et

(5,000) 97.3

21.9

1.2

(540) 56.5

32.0

18.1

16.3

1.7

b2 ot Al
M2HBHILIE 24

g9 Zsiols

Wi, CH2e2 Eeltils |5t 0 25.5%,

A 20.3%8| =22 LIERRLTY.

Y 24 A 942

fg'-,joﬂ

(B H%-6-6) 3

oN'

{d 2oz

Mo

Eli5to AL,

f?:'i fHI Z|°J 24.0%,

(

t}

il

2:

@ h_ S & o= F20] FES0iA|

3, %)

T Al %

M

=7t

ape) A9

BAERA Y

71E

7%= 2 A (5,000)

232

18.7

1.1

25.5

9FE, 7o, ohd 3 | (542)

24.0

20.3

1.3

o
(LI

B71= FES2| 2910f=0) et 3
Of2IE|0fOF BCh AZ[SHAILIE

s 3t HAIE’I_’

o227t A1 5t7| 2l ofH

20| 7t fdHe=

7. @ 37 F¥ QEE 22} GERA}
A7\ WY Yol Yo OfEt OHEEE 51.8%(UEFCH 49.4% + O DHEFIC
2.4%)2 LIERLCE
(B A%67) HE 3 Y BEe
(F9: 93, %)
k= N -
g THE5EA] _ of] §- U314 .
s = o=} np=3)
78 el | SRR g | PR gsan | as | Y
@ @ @ @ (O+@) | (B+@)
A7 % AA (5,000) 7.1 38.3 51.4 3.2 45.4 54.6
G, T8, b, AT (542) 8.1 40.0 49.4 2.4 48.2 51.8
=. Hote A7|=2| HE 37+ Z240| Chalf Aot StEsiaL7t?



OO|C|0f =2 [22t OIERAL]

g5t B

2t

Ho

ml
KO

o=Z L}

3

A
o

10.9% &9

|

=

12t2| /Ay T2 7|
o

HME| 2

AI-EI-/_E_OFEEH

27t

248 12.4%,

=/

o=z 7|2

I.

20| 32.1%=2 7+& =2 LtEL
<
f

B7|= HH|0fAM

g
=
L

3|
2|

Mo

mJ
KO

1 ol

JL:
—

Z:
S

e, EF0MeE

5]

(7.1%)0| =Uh2Lt L e,

H6.6%)7t =2 LIEFRLC

71E

(911, %)

20

T
=1
=

slo
z27
ANE,

s

3H

ot o
e ) ‘Dﬂ\_ Iﬂ_/Hdﬂ

— 2y TR
N P
~N > @

—_

N 7R B
B of
mr M @

RO H <

|52

o

A
=

4

i

0.6
0.9

5.4
4.4

6.6
6.6

11.2
10.9

12.7
12.4

7t

2087
26.2

33.4
32.1

(5,000)
(542)

A

VS

J

p

A7 =




